

Наше ВРЕМЯ

№ 44
(10474)
СУББОТА
12 ноября
2022 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издаётся с 9 августа 1931 года

Роман Бусаргин о поддержке семей мобилизованных: «Максимально сопровождать и оберегать»

Во всех МФЦ области с 7 ноября открываются дополнительные окна для близких мобилизованных граждан. Об этом заявил губернатор Роман Бусаргин.

Там семьи военнослужащих смогут оставить свое обращение по любому вопросу. Специалисты оперативно направят его в профильные ведомства для решения.

«Это сделано, чтобы поддержать родных мобилизованных и максимально упростить для них все процедурные моменты», подчеркнул глава региона.

Напомним, в Саратовской области по поручению Губернатора реализуется ряд мер



поддержки мобилизованных и членов их семей. Это единовременная выплата в размере 50 тысяч рублей, бесплатное посещение детсадов для детей призванных военнослужащих, бесплатное питание, бесплатный проезд.

Конкурс на лучший текст военно-патриотической песни «ЗА ПОБЕДУ!»

Члены общественной палаты Саратовской области организовали конкурс на лучший текст военно-патриотической песни «ЗА ПОБЕДУ!». В конкурсе могут принять участие авторы, проживающие в Саратовской области!

Срок приёма текстов с 4 ноября по 15 декабря.

Победителя конкурса ждёт приз, а также поддержка в продвижении творчества.

Тексты с пометкой «На конкурс!» можно присыпать в письменном виде в Общественную палату Саратовской области по адресу: 410012, г. Саратов, ул. Яблочкива, д. 14., а также в личные аккаунты соцсетей организатора конкурса:

<https://ok.ru/profile/128460770178>

<https://vk.com/omoteva>

<https://click.ru/32cF5W>

#СаратовскаяОбласть #СвоихНеБросаем



Конкурс патриотической песни

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!!!

Продолжается подписка

на первое полугодие 2023 года

Стоимость районной газеты «Наше время» составляет 579 рублей 36 копеек. Альтернативная подписка – 260 рублей, электронная – 300 рублей.

Стоимость на другие издания узнавайте в отделении Почты России.

РЕКЛАМА

С приветственным словом к зрителям и гостям обратился первый заместитель главы администрации Новобурасского муниципального района С. В. Тюгаев.

Он поздравил всех жителей с наступающим праздником – Днем народного единства, – символом величия, стойкости и сплоченности русского народа во имя могущества и процветания России и пожелал всем присутствующим крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и добра.

Зрители увидели яркие, эмоциональные, зажигательные номера. А начался фестиваль с красивого танца «Катюша». Русскую культуру представили народный хор «Русь», детский фольклорный ансамбль «Веретенце» и ансамбль народного танца «Элегия». С песней «Моя Армения» и танцем-попурри выступили учащиеся МОУ «СОШ № 1 р. п.

● ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

В дружбе – сила!

Новобурасский район не зря называют многонациональным. На территории нашего района проживают люди более 20 национальностей. Здесь живут рядом русские, немцы, казахи, татары, украинцы, белорусы, чеченцы, армяне, азербайджанцы, таджики и люди многих других национальностей. И в нашем районе никому не тесно, мы все живем единой семьей в дружбе и согласии.

3 ноября в районном Доме культуры прошел праздничный фестиваль национальных культур «В дружбе – сила!», посвященный Дню народного единства.



Тепловка». Они и ребята постарше представляли белорусскую культуру. А завершилось мероприятие финальной песней «Россия» в исполнении солистов районного Дома культуры Виктории Шибаевой и Валентины Кулаковских.

В зале царила дружеская праздничная атмосфера. Благодарные зрители встречали и провожали всех выступающих на сцене дружными аплодисментами, а артисты каждым своим выступлением дарили всем присутствующим прекрасное настроение.

Каждые представители своей культуры в песнях и танцах рассказали много интересного о себе, о своей жизни, о своих обычаях, традициях.

Мы все – люди разные, но это ничуть не мешает нам мирно жить, понимать друг друга, учиться и трудиться на благо нашей общей Родины – России.

И. БАРЫШНИКОВА.



Новые Бурасы». Татарскую культуру представляли ребята из МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» и семья Самылкиных-Кузнецовых. Красивый еврейский танец «Хава-нагила» исполнили ребята из Белоярской средней школы, а девушки поселка Бурасы станцевали чувашский танец.

Далее эстафету фестиваля «подхватили» малыши – воспитанники структурного подразделения МОУ «СОШ «Созвездие» с.



Главы районов должны лично отслеживать каждое обращение от семей мобилизованных

Такое поручение дал губернатор Роман Бусаргин на постоянно действующем совещании с зампредами и министрами.

Во всех центрах государственных и муниципальных услуг «Мои документы» организованы консультации и прием обращений от членов семей мобилизованных военнослужащих.

Их родные могут обратиться в любой центр «Мои документы» и получить консультацию по действующим мерам поддержки для военнослужащих и их семей, а также в случае необходимости оставить письменное обращение с описанием возникшей у них жизненной ситуации. Сотрудники центра самостоятельно направят данное обращение в

соответствующее ведомство, в полномочия которого входит решение указанных в обращении вопросов.

Напоминаем, что получить ответы на интересующие вопросы о частичной мобилизации также возможно по телефону горячей линии 122 и на сайте Объясняем.рф. Обратиться за помощью можно по номеру (8452) 21-00-21 с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.

РОМАН БУСАРГИН ВСТРЕТИЛСЯ С МОБИЛИЗОВАННЫМИ



«Провели встречу с мобилизованными гражданами. Осмотрели, как организовано проживание ребят в одном из мест дислокации», – написал в своем телеграм-канале губернатор Роман Бусаргин.

«Кровати, матрасы, постельное белье, форма есть у всех. В помещениях соблюдаются комфортная температура. Оборудованы общественные места, сушильные комнаты для одежды.

У ребят настрой боевой. Были вопросы по организации обучения на полигонах, кредитным каникулам и мерам поддержки. Постарались ответить на все. Буду встречаться с бойцами и дальше», – пообещал глава региона.

Губернатор отметил, что единовременную региональную выплату, которую начали выдавать с 1 ноября, получили большинство мобилизованных. Денежные средства перечисляются автоматически по спискам от военкоматов на зарплатные карты граждан.

50 ДОМОВ КУЛЬТУРЫ ПОЛУЧИЛИ НОВУЮ ЖИЗНЬ

На 2022 год были поставлены конкретные задачи по восстановлению самой массовой сети – сельских домов культуры и библиотек.

Региональная программа по ремонту 50 домов культуры была инициирована летом 2021 года председателем Государственной думы Вячеславом Володиным и находилась на личном контроле губернатора Романа Бусаргина.

– В рамках проекта за счет средств областного бюджета в объеме 74,2 млн рублей проведены ремонт-

ные работы 50 домов культуры, – рассказала министр культуры Наталия Щелканова. – В перечень были включены в основном сельские дома культуры. Одной из главных проблем для таких зданий было состояние кровли. Работы по ее ремонту выполнены. Кроме того, в отдельных домах культуры отремонтировали танцевальные залы, костюмерные, закупили оргтехнику, звуковое и световое оборудование.

В установленные сроки и в полном объеме работы завершены на всех пятидесяти объектах в 37 муниципальных районах, городе Саратове и Гагаринском районе.



Губернатор поручил оперативно решать все проблемные ситуации, связанные с транспортными картами для льготников

С ноября в регионе начали работать транспортные карты для льготников. На совещании с зампредами и министрами губернатор Роман Бусаргин поручил оперативно решать все проблемные ситуации, возникающие с перевозчиками.

Так, закрыт вопрос по проезду льготников на маршруте № 491 Саратов – Светлый, на который жители пожаловались на прямую линию губернатора.

В первую неделю введения льготных транспортных карт ими воспользовались 28011 раз.

В настоящее время проводится дооборудование льготных маршрутов терминалами. Если в транспорте

действует льготный проезд, однако терминала пока еще нет, перевозка льготников осуществляется бесплатно при представлении транспортной или банковской карты и документа, подтверждающего право на льготу.

Если водитель отказывается провозить пассажира или требует плату за проезд, необходимо сообщить об этом на горячую линию министерства (8452) 65-34-01 с указанием населенного пункта, номера маршрута и регистрационного номера транспортного средства.

Кроме того, губернатор поручил министерству транспорта и дорожного хозяйства отслеживать соблюдение температурного режима в общественном транспорте. В случае отсутствия отопления не следует допускать транспорт на линию.



В 11 СЕЛЬСКИХ ШКОЛАХ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ СПОРТЗАЛЫ

К 1 сентября нынешнего учебного года благодаря федеральному проекту «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в 11 сельских школах Саратовской области модернизировали спортивные залы.

В проект вошли Аткарский, Базарно-Карабулакский, Балаковский, Балашовский, Вольский, Краснокутский, Лысогорский, Новоузенский, Перелюбский, Ровенский, Романовский районы.

Площадки обновили по самым современным стандартам, со всем необходимым оборудованием. Дополнительно в спортзалах были отремонтированы душевые, инвентарные комнаты.

Для ребят закупили все необходимое спортивное оборудование и инвентарь. Работа будет продолжена в других районах области. На эти цели выделено более 16 млн рублей.



В ОБЛАСТИ ЗАВЕРШЕН МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

14876 дворов привели в порядок во время месячника благоустройства. С 26 сентября по 1 ноября в нем ежедневно принимали участие порядка 15 тысяч жителей и сотрудников 3 тысяч предприятий, было задействовано 1232 единицы техники.

За месяц в порядок привели также 803 детские площадки, сквера и аллеи, ликвидировали 439 несанкционированных свалок, собрали и вывезли растительный мусор.

В РЕГИОНЕ НАЧАЛИ ВАКЦИНИРОВАТЬ ОТ COVID-19 НАЗАЛЬНЫМ ВАРИАНТОМ «СПУТНИКА V»

В Саратовскую область доставлены дозирующие устройства для интраназального введения вакцины «Гам-КОВИД-Вак».

Более 100 жителей Саратова привились в первые дни новым способом. Насадки ускорили процесс вакцинации и сократили очереди около прививочных кабинетов. Интраназальное введение проводится в такой же дозировке, как и при инъекциях, при этом так можно проходить как первичную вакцинацию, так и повторную.

Вакцинация проводится в лечебных учреждениях по месту проживания.

БОЛЕЕ 1000 ДОМОВ ПОДКЛЮЧЕНО К ГАЗОСНАБЖЕНИЮ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ ДОГАЗИФИКАЦИИ

По региональной программе до 2024 года планируется газифицировать 3,2 тысячи домовладений. Что касается программы догазификации, на сегодняшний день газопроводы построены до границ почти 2,2 тысячи земельных участков. Выполнено подключение 1,3 тысячи домовладений.

Для льготных категорий граждан предусмотрены компенсации затрат на газификацию до 50 тысяч рублей, а также областные меры поддержки. Кроме того, есть возможность использовать средства регионального материнского капитала.

САДОВОДЫ ОБЛАСТИ СМОГУТ ПОЛУЧИТЬ СУБСИДИИ

С 9 ноября садоводы могут принять участие в отборе получателей субсидий на возмещение части затрат на закладку и уход за многолетними насаждениями, включая питомники.

– В этом году в весенний период закладка плодово-ягодных насаждений была проведена на площади 168,1 га в Марксовском, Хвалынском, Калининском, Саратовском, Красноармейском районах, в том числе садов интенсивного типа – 130,1 га. Осенью работы проведены в Хвалынском и Вольском районах на площади 170,6 га, – рассказал зампред правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковалевский.

Подробная информация о проведении отбора размещена на официальном сайте министерства сельского хозяйства в разделе «Субсидии на развитие сельского хозяйства».

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Более 8 километров тротуаров построено в текущем году

В 2022 г. в Новобурасском районе велись активное строительство пешеходных тротуаров. В октябре текущего года все работы были завершены, можно подвести итоги.

Тротуар на ул. Баумана протяженностью 420 метров, контракт закончен 31 мая 2022 г., работы выполнены, строительный контроль проведен. Тротуар на ул. Строителей, протяженность 285 метров, контракт закончен 31 мая 2022 г., работы выполнены, строительный контроль проведен. Тротуар на ул. Радищева, протяженность 1225 метров, работы завершены, строительный контроль проведен. Тротуар на ул. Советская, протяженность 125 метров, контракт закрыт 27 июня 2022 г., работы выполнены, строительный контроль проведен.

Тротуар на ул. Колхозная, протяженность 1580 метров, работы выполнены до 30 сентября 2022 г. полностью, строительный контроль проведен. Тротуар на ул. Пушкина общей протяженностью 1660 метров, все работы завершены к 15 октября 2022 г., проводится строительный конт-

роль. 3 тротуара на ул. Дорожная по 385 метров, и 700 метров и 27 метров, все работы выполнены, проводится дорожный контроль. Тротуар на ул. Первомайская, протяженность составила 1 км, к 15 октября 2022 г. работы были завершены, проводится дорожный контроль. Тротуар на ул. Рабочая, протяженность 320 метров, к 15 октября 2022 г. работы выполнены, строительный контроль проведен. Тротуар на ул. Кликушина, протяженность составила 335 метров, контракт выполнен, строительный контроль проведен. Тротуар на ул. Муравьева, протяженность 210 метров, контракт зак-

рыт, ведется строительный контроль.

Общая сумма финансовых вложений составила 35 млн руб., все контракты выполнены в срок и приняты специальным дорожным контролем. Таким образом, этап тротуарного строительства 2022 г. в р. п. Новые Бурасы завершен. Рабочий поселок только в этом году приобрел 8 км. 245 м. пешеходных тротуаров, ко-



торые связали самые заселенные участки райцентра с его центральной частью, с социальными и образовательными учреждениями удобно подходят к спортивным сооружениям.

Подготовил И. ПОПКОВ.

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Сегодня мы отмечаем заслуги тех, кто выбрал эту профессию, кого отличают ответственность, решительность и самоотверженность! Ваша служба – это гарантия безопасности и покоя жителей района. Проявляя мужества, выдержку, полную самоотдачу, вы стоите на страже законности и порядка.

Только профессионализм, добросовестное отношение к работе каждого из вас помогают успешно решать сложнейшие задачи противодействия преступности.

Искренне поздравляю ветеранов органов внутренних дел, которые являются хранителями лучших традиций и с удовольствием делятся своей мудростью и своим опытом с коллегами.

Уважаемые коллеги! Сердечно поздравляю весь личный состав Межмуниципального отдела МВД России «Базарно-Карабулакский», ветеранов, членов семей с праздником! Благополучия, процветания и осуществления всех ваших планов. Крепкого здоровья, семейного тепла и мирного неба над головой!

**М. А. ЛОМОВ,
врио начальника МО МВД России «Базарно-Карабулакский»,
полковник внутренней службы.**



● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

9 ноября в г. Балаково состоялось совещание председателей Советов ветеранов органов внутренних дел по Саратовской области, в работе которого приняли участие председатель Совета ветеранов, член коллегии ГУВД по Саратовской области Р. И. Халиков, первый заместитель начальника ГУВД по Саратовской области А. Е. Астапович, а также представитель Новобурасского района – председатель Совета ветеранов ОВД С. А. Карабаев.

В ходе обсуждения повестки дня были затронуты вопросы участия ветеранов в решении служебных задач, стоящих перед ОВД, патриотическом воспитании личного состава и гражданской молодежи, увековечивания памяти ветеранов, внесших значительный вклад в развитие ветеранского движения. Обсудили организацию социально-правовой защиты ветеранов.

Нам особо приятно сообщить, что на этом мероприятии наряду с другими пред-

ставителями ОВД деятельность председателя Совета ветеранов ОВД С. А. Карабаева была отмечена наградами. За помощь в патриотическом и профессионально-нравственном воспитании сотрудников органов внутренних дел в торжественной обстановке Сергею Александровичу было вручено Благодарственное письмо главного управления МВД России по Саратовской области, а также нагрудный знак «Знак почета ветеранов МВД».

Пользуясь случаем от всей



души поздравляем ветерана МВД с получением заслуженных наград, желаем оставаться символом законности, равенства и справедливости, продолжать хранить в своем сердце гордость, достоинство и честь, гордиться проделанной работой и оставленным наследием.
И. БАРЫШНИКОВА.

Вячеслав Володин:

“В 2023 году удвоится объем средств на строительство и ремонт дорог в регионе”

Будет выделено дополнительно 11 млрд рублей на областные и муниципальные дороги.

Об этом сообщил председатель Государственной Думы Вячеслав Володин в ходе рабочей поездки в Саратовскую область.



В приоритете на 2023-2024 год должно быть приведение за счет федеральных средств в нормативное состояние внутриобластных и межрайонных дорог.

«В этом году начали заниматься этим вопросом, были перечислены 8 млрд рублей. На будущий год средств будет еще больше – 11 млрд рублей. Вот дорожный бюджет области – где-то порядка 10,5 млрд рублей, а это дополнительно еще 11 млрд рублей.

Работа по передаче на федеральный уровень областных дорог завершена – это более 2000 км.

Необходимо теперь обустроить в населенных пунктах, через которые проходят федеральные трассы, тротуары и освещение. Для этого надо передать земельные участки, примыкающие к этим дорогам, также в федеральное ведение.

Вот, если мы говорим о Новобурасском районе, та же Тепловка, о Базарном – та же Нееловка, о Балтае – те же Озерки. До сегодняшнего дня – здесь вина ваша – вы не передали прилегающие к дороге земельные участки под тротуары и освещение. Мы это можем сделать за счет федеральных средств. Это значит безопасность, комфортное передвижение по селу будут обеспечены.

Мы говорили о «Новых Бурасах – Петровске». От Петровска дорога должна быть в хорошем состоянии, тем более там есть перемычка земляная, до Екатериновки, от Екатериновки до Лысых Гор. А если брать левый берег, то это «Новоузенск-Дергачи». Там также перемычка между ними порядка 10 км без асфальтового покрытия. Это дорога между Дергачами и Пугачевом. Главное, чтобы эти деньги были израсходованы эффективно», – отметил Вячеслав Володин.

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел Новобурасского района! Дорогие ветераны!

От имени Совета ветеранов и себя лично сердечно поздравляю Вас с Днем сотрудника органов внутренних дел!

Заложенные славные традиции службы, ее бесценный опыт, богатая история – все это создает неразрывную связь поколений, помогает современным полицейским в их нелегком, но почтном труде. Личный состав бескомпромиссно выступает против несправедливости, встает на защиту прав и законных интересов граждан, оберегает безопасность нашего государства и малой родины – Новобурасского района. Помогают этому и примеры славного трудового пути наших ветеранов. Особая признательность Вам за честный труд, преданность своему делу и офицерской чести, а также неоценимую помощь в воспитании молодых специалистов, формировании у них высоких нравственных ценностей.

Сердечно поздравляю молодых сотрудников органов внутренних дел, тех, кто только пришел на службу в полицию. Без сомнений, Вы сделали верный выбор. Несите же с честью высокое звание сотрудника правопорядка, храните верность Присяге.

Искренне желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой.

**С. А. КАРАБАЕВ,
председатель Совета ветеранов
ОВД по Новобурасскому району.**

● ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 01 июля 2022 г. № 273

О внесении изменений
в приложение администрации
Новобурасского муниципального
района от 26 марта 2020 г. № 88
«Об утверждении Порядка
ведения муниципальной
долговой книги Новобурасского
муниципального района»

В соответствии со статьей 121 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Новобурасском муниципальном районе, утвержденным решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района от 22 ноября 2021 г. № 198 «Об утверждении Положения «Об бюджетном процессе в Новобурасском муниципальном районе».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Внести изменения в приложение администрации Новобурасского муниципального района от 26 марта 2020 г. № 88 «Об утверждении Порядка ведения муниципальной долговой книги Новобурасского муниципального района» изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasry.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника финансового управления администрации Новобурасского муниципального района Протасова Н.В.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.**

от 01 июля 2022 г. № 274

О внесении изменений
в приложение к постановлению
администрации Новобурасского
муниципального района от 30
октября 2013 г. № 176

«Об установлении Порядка
разработки, утверждения
и реализации ведомственных
целевых программ»

В соответствии со ст. 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

от 01 июля 2022 г. № 275

О внесении изменений
в приложение 1 к постановлению
администрации Новобурасского
муниципального района от 27 мая
2021 г. № 119 «Об утверждении
Порядка предоставления
субсидий, в том числе грантов
в форме субсидий, юридическим
лицам (за исключением субсидий
государственным
(муниципальным) учреждениям),
индивидуальным предпринимателям,
а также физическим лицам -
производителям товаров, работ,
услуг из бюджета

**Новобурасского муниципального
района Саратовской области»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов правительства Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Внести изменения в приложение 1 к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 27 мая 2021 г. № 119 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг из бюджета Новобурасского муниципального района Саратовской области» изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 16 мая 2022 г. № 177 «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 27 мая 2021 г. № 119 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг из бюджета Новобурасского муниципального района Саратовской области» изложив его в новой редакции, согласно приложению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasry.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района С.В.Тюгаева.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.**

от 01 июля 2022 г. № 276

О внесении изменений
в приложение к постановлению
администрации Новобурасского
муниципального района от 30 марта 2022 г. № 83
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, внесение изменений в разрешение на строительство, в том числе в связи с необходимостью продления срока действия разрешения на строительство» на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации от 07 октября 2019 г. № 1294 «Об утверждении Правил направления документов в уполномоченные на выдачу разрешений на строительство и (или) разрешений на ввод объекта в эксплуатацию федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, Государственную корпорацию по атомной энергии «Росатом», Государственную корпорацию по космической деятельности «Роскосмос» в электронной форме», Постановлением Правительства Саратовской области от 17 июля 2007 г. № 268-П «О разработке административных регламентов», Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 30 марта 2022 г. № 83 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, внесение изменений в разрешение на строительство, в том числе в связи с необходимостью продления срока действия разрешения на строительство» на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области изложив его в новой редакции, согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasry.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района С.В.Тюгаева.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

Уплатить налоги необходимо не позднее 1 декабря 2022 года

УФНС России по Саратовской области напоминает налогоплательщикам региона о том, что в этом году заплатить имущественные налоги необходимо в срок не позднее 1 декабря 2022 года.

Налоговые органы уже направили налогоплательщикам региона по почте 1 млн налоговых уведомлений. Еще 350 тысяч уведомлений размещено в электронном сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Направленные налоговые уведомления содержат начисления по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц (в зависимости от наличия объектов налогообложения у налогоплательщиков) и налогу на доходы физических лиц.

При возникновении вопросов, касающихся вопросов получения налогового уведомления, его структуры и порядка расчета имущественных налогов, обращайтесь к промо-странице «Налоговое уведомление – 2022».

Кроме того, задать свой вопрос можно по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222 (звонок из регионов бесплатный).

Уплатить налоги согласно полученным уведомлениям можно с помощью электронных сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин», через мобильное приложение «Налоги ФЛ», в банках, с помощью мобильных банковских приложений и в отделениях «Почты России».

УФНС России по Саратовской области.

В районе продолжается

уборочная кампания

Несмотря на неблагоприятные погодные условия аграрии Новобурасского района продолжают уборку урожая. Сейчас ведутся работы по обмолоту кукурузы на зерно.

Земледельцы ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. намолотили 12,6 тыс. тонн, КФХ Вертянова Ю. С. – 7 тыс. тонн, ООО «Процветание» – 5,6 тыс. тонн.

Самая высокая урожайность кукурузы на зерно достигнута в ООО ФХ «Деметра» – 67,6 ц\га.

Всего на последнюю отчетную дату намолочено свыше 26 тыс. тонн.

Подсолнечник убран на площади 15 тыс. га, его урожайность в среднем по району составила 18,6 ц\га, всего намолочено 27,6 тыс. тонн семян подсолнечника.

ООО ФХ «Деметра» увезло с полей более 6,5 тыс. тонн, СХПК «Штурм» – 6,3 тыс. тонн, ООО «Воскресенское» – 2,4 тыс. тонн, КФХ Вертянова Ю. С. – 2,2 тыс. тонн, ИП Прозорова М. Г. – более 1 тыс. тонн. Наивысшая урожайность подсолнечника отмечена в СХПК «Штурм» – 25,7 ц\га.

Уборка продолжается.

И. ПОЛКОВ.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Праздновали всем селом

Осеннняя Казанская считается первопрестольным праздником села Чернышевка. 4 ноября 2022 года после Божественной Литургии, проходившей в Церкви Казанской Пресвятой Богородицы села Чернышевка, сотрудники Чернышевского сельского Дома культуры пригласили односельчан на мероприятие, посвященное празднованию Осенней Казанской и Дня народного единства.



В зале гостей ожидали выставка-инсталляция, оформленная библиотекарем. Ведущие праздника рассказали об истории празднования первого праздника Осенняя Казанская в селе Александровка (ныне Чернышевка) с начала 19 века. Рассказ сопровождался показом презентации, которую подготовил киномеханик.

Организаторов мероприятия очень порадовало, что в клубе собрались не только взрослые, но и дети. Собранный по крупицам материал по данной теме заинтересовал всех зрителей и мы надеемся, что он может быть востребованым будущими поколениями чернышевцев.

По старинному обычаю собравшихся угостили вкусными пирогами с паслёном и ароматным чаём с бородинской травой. За праздничным столом гости вспоминали народные приметы на Казанскую, обряды и традиции наших предков. Расходились все с хорошим настроением и зарядом бодрости.

**С. СКИРДОВА,
методист Чернышевского СДК;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

РЕКЛАМА

Извещаем всех заинтересованных лиц о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 64:21:220105:706, расположенного по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, СТ «Золотой Ключ-1», участок №201.

Заказчиком кадастровых работ по уточнению местоположения и площади земельного участка является Козлович Леонид Михайлович, адрес: г. Саратов, ул. Рябиновская, д.8, кв.84, тел. 89172038120.

Исполнителем кадастровых работ по уточнению местоположения границы земельного участка является кадастровый инженер Приходько Михаил Владимирович, адрес: 412580 Саратовская область, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 41, тел. 89173128340, электронная почта - dfmandgi007@mail.ru.

Кадастровые номера смежных земельных участков: 64:21:220105:31, Саратовская обл., р-н Новобурасский, Аришский административный округ; 64:21:220105:630, Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, СТ «Золотой Ключ-1», участок №202; 64:21:220105:666, Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, СТ «Золотой Ключ-1», участок №243; 64:21:220105:712, Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, СТ «Золотой Ключ-1», участок №200.

Кадастровый номер кадастрового квартала - 64:21:220105.

Собрание о согласовании местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, СТ «Золотой Ключ-1», участок №201, 14.12.2022 г. в 10-00 , заинтересованным лицам при себе иметь документы удостоверяющие личность и документы, подтверждающие право на смежные земельные участки.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевого плана, а также направлять требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка с установлением таких границ на местности и (или) предоставлять в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения, по адресу: Саратовская область, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 41, с 8-00 до 12-00, по предварительной договоренности.

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

“Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель,” – говорил Лев Николаевич Толстой.

Таким учителем поистине можно считать тренера-преподавателя Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы **Сергея Алексеевича АНТОНОВА**. Ведь количество души, терпения и любви, которое он вкладывает в свою работу, просто огромно! Не говоря уже о профессионализме.

Многие годы своей жизни Сергей Алексеевич посвятил спорту и тренерской работе. Он имеет высшее педагогическое образование, в Центре развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы (ранее МУ ДО «Дом детского творчества») работает с 2003 года.

Сергей Алексеевич (в прошлом капитан милиции) является создателем подросткового клуба «Русич», который образован при Новобурасском РОВД совместно с управлением образования района в 1994 году с целью военно-патриотического воспитания подростков, подготовки юношей к работе в органах МВД, службе в рядах Вооруженных Сил.

Сергей Алексеевич воспитывает у подростков клуба чувства колlettivизма, патриотизма, формирования высоких моральных и нравственных качеств.

За все годы существования клуба воспитанники С. А. Антонова принимали участие во многих школьных, районных, областных соревнованиях и всегда занимали призовые места.

Профессия педагога, тренера требует большого внимания, терпения и любви к детям. «Болеет душой за дело, за детей» – это точно про Сергея Алексеевича! Он всегда очень сильно переживает за своих подопечных, за их победы и поражения, за то, все ли хорошо у них вне спортзала. В жизни бывает всякое. Случается, что у ребят не все благополучно дома, семьи ведь разные. Всегда старается ребенку помочь, поддержать, отвлечь от проблем. Многим он помог найти свое место в жизни, достичь успехов в других областях жизни, избежать плохих компаний и проблем с законом. Кто-то связал свою жизнь со спортом. Тем, кто выбрал другие пути в жизни, спортивные успехи (кубки, победы, разряды) помогли пройти конкурс



и успешно поступить в вузы. Те, кто выбрал военную службу, быстрее других двигаются по карьерной лестнице. И все это благодаря своим спортивным достижениям.

Сейчас выросшие ученики водят уже своих детей на занятия к любимому тренеру, который помогает воспитать в них характер, мужество, уважение к людям и уверенность в себе.

Военно-патриотический клуб «Русич» активно набирает новых участников, не только мальчишек, но и девушки, появляются новые направления: бокс, смешанные единоборства. Тренер всегда нацелен на развитие и самые высокие спортивные результаты своих учеников. Поистине хвала тому, кто всю жизнь верен своему любимому делу.

Сергей Алексеевич пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, воспитанников и их родителей. За многолетний добросовестный труд портрет педагога в 2018 году был помещен на районной Доске почета.

16 ноября он отметит свой славный юбилей! Пользуясь случаем хотим от всей души поздравить Сергея Алексеевича и пожелать ему побольше солнечного настроения, радостных улыбок, успехов в делах, прекрасных событий, душевного равновесия, уюта в доме и полную чашу достатка! Пусть здоровье будет непоколебимо крепким, мечты сбываются, а жизнь радует новыми необыкнными горизонтами свершений!

И. БАРЫШНИКОВА.

● К СВЕДЕНИЮ

Очереди за получением государственных услуг в сфере миграции – это в прошлом!

В настоящее время существуют несколько способов сэкономить время при получении государственных услуг в сфере миграции и избежать очередей:

1. Единый портал государственных услуг – самый удобный способ получения государственных услуг, который набирает популярность, потому что это быстро и экономически выгодно. Заявление можно подать в любое время, независимо от выходных и праздничных дней, условия приема оговариваются и согласуются с заявителем в индивидуальном порядке. Предоставление заявления, установленной формы, на бумажном носителе не требуется. Услуги, доступные в электронном виде:

– выдача (замена) паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации;

– выдача заграничного паспорта гражданина Российской Федерации;

– регистрация граждан Российской Федерации по месту жительства и по месту пребывания;

– оформление приглашений на въезд в Российскую Федерацию иностранным гражданам и лицам без гражданства; -предоставление адресно-справочной информации; -миграционный учет иностранных граждан,

2. На получение государственных услуг, по которым не предусмотрена подача заявления в электронном виде, можно записаться на прием в ведомство с помощью того же Портала, выбрав удобный день и время приема.

3. В подразделениях по вопросам миграции г. Саратова, г. Балаково и г. Энгельса установлены электронные терминалы управления очередью.

4. Запись на прием также проводится по телефонам подразделений по вопросам миграции, указанным на официальных сайтах территориальных органов МВД России на районном уровне.

5. Так же Вы можете обратиться за получением государственных услуг в сфере миграции в ближайший Многофункциональный центр (МФЦ).

Е. ГАНИНА,
начальник МП ОП № 2 в составе МО МВД России
«Базарно-Карабулакский», ст. лейтенант полиции.

● УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

Поздравляем юных игроков!

6 ноября в ДК “Россия” г. Саратова состоялся областной шашечный турнир, посвященный “Дню народного единства”.



● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

С ненавистью и ксенофобией нам не по пути

В целях предупреждения и пресечения экстремистской деятельности, формирования у граждан нетерпимости к экстремистской идеологии сотрудниками МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области с 7 по 16 ноября 2022 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути».



Основная задача мероприятия заключается в формировании негативного отношения к радикальной идеологии, развитии гражданской активности в духе патриотизма, воспитании нетерпимости к любым формам ненависти и вражды. Также повышенное внимание уделяется правилам безопасного поведения в социальных сетях. Сегодня, в век информационного изобилия каждый может выбрать себе направление для саморазвития или просто отдыха. Но, к сожалению, не вся информация полезна и безопасна для окружающих.

Сотрудниками МО МВД России «Базарно-Карабулакский» запланировано проведение комплекса профилактических мероприятий антиэкстремистской направленности, включающего в себя информационные акции, разъяснительные беседы, лекции и иные оперативные мероприятия.

требляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме.

И. СИЛОНОВ,
прокурор Новобурасского района, старший советник юстиции.



● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

С 1 марта 2023 г. вступят в силу изменения в правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме.

В частности, согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 13.09.2022 № 1598 «О внесении изменений в постановле-

ние Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 г. N 306 и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» уточнены условия и методы установления нормативов потребления коммунальных услуг в жилых помещениях и нормативов потребления коммунальных ресурсов, а также внесены изменения в формулы, используемые для определения нормативов потребления коммунальных услуг и коммунальных ресурсов, по-

Всего в турнире приняло участие 46 человек из Саратовской и Пензенской областей. От Центра “Точка роста” МОУ “Школа № 2 р. п. Новые Бурасы” были представлены 13 лучших шашистов. Главным судьей областного турнира по шашкам был педагог дополнительного образования Центра “Точка роста” М. С. Бутузов.

По итогам 9 туров лучшими оказались Колганов Никита – 3 место; Атнасыров Артем – 3 место; Бауэр Дмитрий – 2 место. По итогам набранных баллов были присвоены и улучшены спортивные разряды по шашкам: Атнасыров Артем подтвердил 3 разряд, Бауэр Дмитрий улучшил до 2 разряда; Колганов Никита, минув 3 разряд (высокий коэффициент), получил сразу 2 разряда. Остальные игроки подтвердили свой уровень.

Поздравляем участников, ждем турниров по шашматам!
М. БУТУЗОВ,
педагог дополнительного образования
Центра “Точка роста”;
И. ВАСИЛЬЕВА.

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

ПОВЫСИЛИ СПОРТИВНЫЙ УРОВЕНЬ

6-7 ноября в г. Кузнецке Пензенской области проводился XVI Всероссийский турнир по спортивной борьбе, посвященный 50-летию Кузнецкой школы борьбы и имени Адгама Тагировича Абубакерова.

На соревнования приехали сильнейшие борцы из Центрального, Приволжского и Южного федеральных округов России, Калининграда, Кабардино-Балкарии, Башкортостана, Мордовии и других регионов (всего более 200 человек).

Команда из Калининграда провела замечательный мастер-класс для собравшихся борцов.

Турнир проводился по двум возрастным группам: 2006-2007 годы рождения – 6 весовых категорий, 2009-2010 годы рождения – 4 весовые категории.

В каждом весе боролись около 30 участников. Собрались действительно самые сильные борцы России. Во многих весовых категориях боролись победители и призеры России, победители федеральных округов. Всобщем, было у кого чему поучиться борцам Новобурасского района. И хоть в этот раз мы не смогли занять призовых мест, наши ребята выступили младшим возрастом. Даниил



Глухота, Илья Кузовенков, Михаил И Максим Нуштаевы смогли принять участие в этом престижном, запоминающемся турнире.

Все они достойно оторвались в своих весовых категориях, получили неоценимый опыт и повысили свой спортивный уровень.

И пусть в этот раз соперники были сильными. Ведь соревноваться со слабыми – неинтересно, это ничему не научит. Поэтому мы желаем нашим ребятам стать сильнейшими среди равных!

Огромное спасибо говорим нашему постоянному спонсору, активно поддерживающему детский спорт в районе – Виктору Александровичу Парамонову.

В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования
р. п. Новые Бурысы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Международный турнир по мини-футболу в День народного единства

4-5 ноября в г. Ульяновске проходил Международный турнир по мини-футболу среди ветеранов 50+, посвящённый Дню народного единства. В нем принимали участие команды: Донецкой народной республики (ДНР), Луганской народной республики (ЛНР), сборная Сербии, «Сокол» (Саратов), «Гранат-КАМАЗ» (Санкт-Петербург), «Камаз-Регион 16» (Набережные Челны), «Симбирск» (Ульяновск), Сборная Казани.

Все игры проходили в очень напряженной и острой борьбе, с обилием атак и ударов по воротам. По регламенту турнира команды играли по круговой системе, четыре команды выходили в полуфинал. В составе ветеранской команды «Сокол» (Саратов) выступал наш земляк, тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования (спортивная школа р. п. Новые Бурысы) Лобастов Владимир.

На групповом этапе «Сокол» (Саратов) победил ЛНР - 4:0, уступил сборной Сербии- 0:3 и «Камаз-Регион 16» (Набережные Челны) - 0:4, в плей-офф в драматичной игре уступил команде «Симбирск» (Ульяновск) -1:2 и по пенальти 2:1 победил сборную Казани. Команда «Сокол» 50+ заняла 5 итоговое место. Команда «Гранат-КАМАЗ» 50+ (Санкт-Петербург) выиграла международный турнир среди ветеранов возраста 50 лет и старше. Команда «Симбирск» 50+ (Ульяновск) заняла второе место, уступив в финале в серии пенальти. В матче за 3 место, команда «Камаз-Регион 16» (Набережные Челны) победила по пенальти сборную Сербии и заняла 4 итоговое место.

Желаем дальнейших успехов в спорте!

А. КОРОТКОВ; И. ВАСИЛЬЕВА.



В преддверии проведения Дня правовой помощи детям **18 ноября 2022 года с 9.00 до 12.00** в отделе опеки и попечительства администрации Новобурасского муниципального района будет проводиться прием граждан по правовым вопросам опеки и попечительства, по защите прав детей.



Нужно проявить упорство

С сентября стартовало первенство Саратовской области по мини-футболу среди юношей в возрастных категориях - 2007-2008 и 2011-2012 годов рождения. Турнир будет проходить до января и на него заявились 13 команд со всего региона. За звание сильнейшей команды борются и футболисты Новобурасского района.

Команда «Деметра» 2011-2012 годов рождения сыграла семь игр, из которых выиграно 3 встречи, одна игра прошла вничью и три игры проиграны и с десятью очками команда деметровцев (в составе: Романа Фартукова, Сергея Морозова, Дмитрия Василевского, Михаила Плотникова, Евгения Филиппова, Дмитрия Горелкана, Никиты Шверло и Александра Лазаря) пока занимает пятое место в турнирной таблице.

Ребята 2007-2008 годов рождения выиграли только одну игру (скамейка запасных игроков слишком мала, да и полученные травмы некоторых игроков не позволили команде выступить более успешно). И все же с каждой последней встречей деметровцы находят свою игру, и надеемся, что в следующий раз они выступят более успешно.

В данной возрастной группе играют: Иван Николаев, Владислав Мохнатов, Иван Ежегодов, Андрей Бутузов, Евгений Авакян, Евгений Федотов, Гарик Симонян, Кирилл Нестеров.

Хотелось бы сказать ребятам, что неудачи и боль от проигрыша – часть роста спортсмена. Нужно научиться принимать поражения, не паниковать, а просто больше работать, больше тренироваться, не расслабляться, проявить упорство – впереди другие турнирные встречи.

И, конечно же, мы снова говорим огромное спасибо тем людям, без постоянной поддержки которых нам вряд ли бы удалось принимать участие на соревнованиях подобного ранга. Это – президенту футбольного клуба «Деметра» И. Ю. Батраеву, Ю. И. Батраеву, А. Ж. Шаминой, А. Е. Фартукову.

О. НИКОЛАЕВ,
тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурысы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



«Золотые» советы начинающему футболисту

1. Самое важное, чтобы тебе нравилось. Если это так, то серьезно заниматься любимым видом спорта будет не в тягость и все начнет получаться.

2. Отдавайте спорту всего себя, только тогда возможен прогресс.

3. Мечтайте. Когда ты мечтаешь о чем-то, то двигаешься к этой цели.

4. Слушайте тренера.

5. Никогда не пропускайте тренировки. Выходить во двор и играть с ребятами регулярно – это очень важно.

6. Нужно уметь слушать, что тебе говорят.

7. Много работать, несмотря на то, насколько ты одарен и талантлив.

8. Не принимать близко к сердцу неудачи и поражения. Делать выводы, но не переживать.

9. Усердно работать, правильно питаться, хорошо высыпаться.

Примите поздравления!

13 ноября отметит свой "золотой" юбилей наш дорогой зять, сын, муж, отец и просто хороший и добрый человек **Александр Николаевич ЗАХАРОВ**.

Поздравляем Тебя! У Тебя за плечами солидный жизненный опыт, а впереди – новые свершения! Будь оптимистом, с позитивом смотри на жизнь. Пусть на твоем пути к заветной мечте не возникнет никаких преград!

Сегодня и всегда
Тебе желаем счастья!
Храни Тебя судьба
от мрака и ненастя,
От злого языка,
от тяжкого недуга.
От умного врага,
от мелочного друга.
И дай Тебе Господь,
коль это в его власти,
Здоровья, долгих лет
и много-много счастья!
Теща, Мама, Жена, Дочь.
* * *

От всей души поздравляем с прекрасным 50-летним юбилеем **Александра Николаевича ЗАХАРОВА**.

Желаем, чтобы силы, бодрость духа и здоровье всегда сопровождали вас. Пусть вдохновение и везение сопутствуют на жизненном пути, удача не пройдет стороной, а улыбки родных согревают и оберегают вас.

Пятьдесят –
отличное начало,

Пройдено ведь
только полпути.

В жизни будет встреч
еще немало,

Столько предстоит
еще пройти!

Золотое время
для свершений!

Стоит оглянуться и понять,
Что багаж всех знаний

и умений,

Опыт жизни – это не отнять.

**Коллектив НАО
"Тепловский ИКК".**

* * *

14 ноября наш уважаемый, дорогой ветеран дорожной отрасли **Зинаида Васильевна СПАСИБО** отметит свой замечательный юбилейный день рождения!

Хотим пожелать, чтобы каждое утро начиналось с улыбки и сладкого вдохновенья, каждый день приносил яркие моменты счастья, а каждый вечер дарил душевное тепло и спокойствие.

Юбилей –
всегда роскошный возраст:
Есть что рассказать,
о чём взгрустнуть.

Этот возраст,
яркий и прекрасный,
Открывает новый

в жизни путь!

Женщина всегда
мила, чудесна,

И любая дата ей идет.
Крепкого здоровья,

много счастья

В наступивший
юбилейный год!

**Коллектив АО
"Тепловская ДорПМК".**

* * *

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

- КРЫШИ - ФАСАДЫ

- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

- РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел: 8-991-513-04-15

РЕКЛАМА

Кафе, столовая

закупают все виды мяса.

Цена выше рыночной!

Без скидок. Приезжают

сами. Расчет на месте.

Тел.: 8-906-155-93-50;

8-951-887-64-79.

Сергей.

РЕКЛАМА

Продам кур-несушек.

Доставка бесплатная.

Тел.: 8-918-666-52-08.

РЕКЛАМА

КФХ "Курочка Ряба"

реализует кур-несушек.

Бесплатная доставка.

Тел.: 8-961-284-63-39.

РЕКЛАМА

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению
и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома;
- Погрузка;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм – до 27 руб.

Долгосрочное сотрудничество.

8-962-619-98-01

РЕКЛАМА

Организация приглашает на работу

швей, механика по ремонту швейного оборудования.

Бригаду швей с мастером, мастера-технолога.

Работа и заработка плата стабильная.

Обращаться с 8 до 17.00

Телефоны: 8-906-504-78-87,

8-966-322-66-22, 8-906-504-77-78.

РЕКЛАМА

● ПОМНИМ, СКОРБИМ

16 ноября 2022 года исполнится год как нет с нами нашего коллеги, грамотного руководителя и хорошего человека

Сергея Александровича БРЮЗГИНА.

Горько осознавать, что Сергей Александрович ушел от нас в самом расцвете лет, с неисчерпанным потенциалом, будучи еще полным сил и энергии, планов и замыслов, профессиональный путь которого обещал еще много интересного и нужного людям. Его высокая самоотдача, трудолюбие и неравнодушие, умение эффективно использовать накопленный опыт для решения сложных задач, стоявших перед исполнительным органом, всегда служили сильной поддержкой в сложенной и результативной работе нашего коллектива и органов местного самоуправления муниципального района в целом.



У каждого, кто знал Сергея Александровича и работал с ним, он останется в памяти как глубоко порядочный, честный, ответственный человек, чьи помыслы были всецело направлены на процветание родного края, большая часть трудовой деятельности которого была посвящена людям, выполнению своего профессионального долга.

Искренне скорбим и выражаем соболезнования родным и близким. Светлая память о Сергееве Александровиче навсегда сохранится в благодарных сердцах огромного числа людей, с кем свёл его жизненный путь.

Администрация Новобурасского муниципального района.

Глобальная распродажа Пятигорских шуб!

Норка, мутон, бобрик.
Натуральный мех и кожа.
Фабричное производство!

Акция

Принеси любую старую шубу и получи скидку до 20.000 ₽ на новую!

16 ноября РДК (ул. Баумана)

т. 8 961 684 16 05

РЕКЛАМА

Глобальная распродажа Пятигорских шуб !

Норка, мутон, бобрик.
Натуральный мех и кожа.
Фабричное производство!

Шубы от 15000р.

**19 ноября РДК (ул. Баумана, 29 А)
с 9.00 до 14.00**

Тел.: 8-904-430-12-50

РЕКЛАМА

Уважаемые читатели,
кто не успел оформить подписку
на второе полугодие 2022 года,
газету "Наше время"
можно приобрести в здании редакции.

РЕКЛАМА

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурысы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50,
бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",
г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 11.11.2022 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским Федеральным агентством по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Индекс ПИ698.

Тираж 1068.

Заказ 3846.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.

Белорусская обувь

из натуральной

кожи

Женская и мужская

от 34 до 49 размеров

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

31 октября 2022 г. ушел из жизни наш дорогой, любимый

Алексей Федорович ЗОЛОТЫХ.

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, соседям, И. Ю. Батраеву, коллективу такси "Вояж", В. Медведеву, Н. Золотых, Л. Селендуме, В. Фатееву, А. Саркесян за моральную поддержку и материальную помощь в организации и проведении похорон нашего родного человека.

Семья ЗОЛОТЫХ.



Белорусская обувь

из натуральной

кожи

Женская и мужская

от 34 до 49 размера

19 ноября РДК (ул. Баумана, 29 А)
с 9.00 до 14.00 Тел.: 8-904-430-12-50

РЕКЛАМА